Арбитражный суд Пермского края поддержал позицию антимонопольщиков, подтвердив наличие сговора между банком «Траст» и страховой компанией «Авива».

Напомним, по данным УФАС, банк при заключении кредитных договоров на неотложные нужды навязывал своим клиентам страхование жизни и здоровья в компании «Авива». При этом срок страхования был равен сроку кредитного договора, а страховая премия уплачивалась единовременным платежом. Причем в случае досрочного расторжения договора страховая премия заемщику не возвращалась, сообщает пресс-служба Пермского отделения УФАС.

Источник: NewsPerm.ru, 27.09.11